



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ШОСТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ

Суми

15.08.2014

**Про звернення до Верховної Ради
України щодо впорядкування
торгівлі пивом, слабоалкогольними,
алкогольними напоями та
тютюновими виробами**

З метою підтримання громадського порядку та громадської безпеки в нічний час, урахувавши звернення мешканців Сумської області до органів місцевого самоврядування щодо впорядкування торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, рішення постійної комісії з питань розвитку місцевого самоврядування, територіального устрою, депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків з громадськістю та інформаційної політики, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Верховної Ради України щодо впорядкування торгівлі пивом, слабоалкогольними, алкогольними напоями та тютюновими виробами (звернення додається).
2. Голові обласної ради направити звернення до Верховної Ради України.

Голова

М.О.Ключко

Додаток
до рішення обласної ради
шостого скликання
15.08.2014

**Звернення до Верховної Ради України
щодо впорядкування торгівлі пивом, слабоалкогольними,
алкогольними напоями та тютюновими виробами**

Депутати Сумської обласної ради, громадськість Сумщини висловлюють глибоку стурбованість з приводу збільшення рівня вживання алкоголю та тютюнових виробів серед населення, а особливо серед підлітків.

Відповідно до результатів проведених статистичних досліджень британської компанії «International Wine & Spirit Research» Україна посідає третє місце в світі по середньому споживанню горілки на людину.

Невтішні результати опитування Всесвітньої організації охорони здоров'я, за якими 40% дітей в Україні вживають алкоголь, а сама країна посідає перше місце в цьому ганебному рейтингу.

Крім того, вживання пива в Україні серед підлітків за останні чотири роки збільшилось удвічі, а тютюн вживають більше 30% юнаків та дівчат 13-15-річного віку.

На жаль, у чинному законодавстві не встановлені обмеження щодо часу продажу пива, слабоалкогольних, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, заборона продажу зазначеної продукції у тимчасових спорудах та у місцях поблизу закладів освіти, наслідком чого є велика кількість злочинів, скоєних у стані алкогольного сп'яніння, великий рівень захворюваності та смертності населення.

Поодинокі спроби щодо врегулювання цієї ситуації на місцевому рівні здійснюються органами місцевого самоврядування Сумської області. Так, Сумською міською радою та Роменською районною радою були прийняті рішення щодо обмеження реалізації алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива (крім безалкогольного) та тютюнових виробів на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці. В той же час, ці обмеження не мають достатніх юридичних підстав і тому легко можуть бути оскаржені суб'єктами господарювання в судових інстанціях.

У зв'язку з викладеним просимо внести відповідні зміни до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» в частині встановлення заборони продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива (крім безалкогольного) з 22 години вечора до 8 години ранку, а також заборону продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива (крім безалкогольного) і тютюнових виробів на відстані менше ніж 200 метрів від загальноосвітніх навчальних закладів та закладів охорони здоров'я, заборони продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива

(крім безалкогольного) у тимчасових спорудах або наділити органи місцевого самоврядування правами щодо самостійного вирішення зазначених питань на місцевому рівні. Крім того, пропонуємо посилити адміністративну відповідальність (збільшити розміри штрафів) за споживання алкоголю на вулицях, у парках, скверах, під'їздах жилих будинків.

Сподіваємося на розуміння важливості вирішення цього питання для створення сприятливих умов формування здорового способу життя у підростаючого покоління.

Тільки злагоджена робота органів влади та місцевого самоврядування стане запорукою створення фізично та морально здорового суспільства країни.